
 

 ЛЕТИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

ХМЕЛЬНИЦЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ   

  Р І Ш Е Н Н Я 
VІІІ скликання 

Шістдесят третьої сесії 

 

15.08.2024 р.                                      Летичів                                           №8 

Про внесення змін до рішення селищної 

ради від 10.11.2022 року №27 «Про 

затвердження Програми «Територіальна 

оборона на території Летичівської 

територіальної громади» на 2023-2024 роки» 
 

З метою підтримання безпеки на території громади, підвищення рівня 

протидії зовнішнім загрозам та захопленню територій України, забезпечення 

виконання основних завдань територіальної оборони, матеріальної підтримки 

Збройних сил України, виконання запитів військових частин, керуючись ст.26 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», сесія селищної ради 

В И Р І Ш И Л А: 

1. Внести зміни до рішення селищної ради від 10.11.2022 року №27 «Про 

затвердження Програми «Територіальна оборона на території Летичівської 

територіальної громади» на 2023-2024 роки» (зі змінами), а саме: 

1.1. В Додатку 3 до Програми в п.1 «Придбання основних засобів та 

предметів довгострокового користування, засобів індивідуального захисту та 

спорядження (бронежилети, каски, обмундирування, спальні мішки, каремати, 

розгрузки тощо), засобів хімічного захисту (костюми хімічного захисту, 

протигази тощо), вогнегасників, приладів нічного бачення, тепловізорів, 

квадрокоптерів, квадрокоптерів DJI Mavic, квадрокоптерів DJI Mavic 3Т, 

дронів, FPV дронів, генераторів, пристрою супутникового зв’язку «Starlink», 

ретранслятора Motorola, прожекторів пошукових мобільних, стаціонарних, 

ручних (для виявлення БПЛА), планшетів, інверторів (перетворювачів 

напруги), багатофункціональних пристроїв (принтер, сканер, ксерокс), банерів; 

придбання акумуляторів для радіостанцій Motorola, радіостанцій (стаціонарних, 

портативних), екшен-камер, лазерних вказівників, джерел живлення типу 

EcoFlow та інших типів, планок Пікатіні з кронштейном, рятувальних жилетів, 

РЕБ (антидрон); придбання інструментів, обладнання, будівельних матеріалів, 

обладнання для військової техніки та запчастин, інших товарно-матеріальних 

цінностей, необхідних для матеріально-технічного забезпечення 

функціонування підрозділів територіальної оборони, військових частин ЗСУ 

відповідно до запитів; придбання арматури та інших матеріалів для 

виготовлення виробів «шипи» збільшити обсяг фінансування на 1 млн. грн. та 

передбачити загальний обсяг фінансування в сумі 5200 тис.грн. у 2024 р. 
1.2. Внести зміни в додатки 1, 2, 3 до Програми, передбачивши обсяг 

фінансових ресурсів, необхідних для її реалізації, в сумі 7717 тис. грн., з них 



5911 тис. грн. у 2024 році (Програма зі змінами додається). 

2. Дане рішення довести до відома виконавців Програми. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію  

з питань дотримання прав людини, законності, профілактики злочинності, 

запобігання корупції, депутатської діяльності, етики та регламенту (голова 

комісії Тимчик С.М.) та постійну комісію з планування, фінансів, бюджету та 

соціально-економічного розвитку, житлово-комунального господарства, 

комунальної власності, промисловості, підприємництва, транспорту, зв’язку та 

сфери послуг (голова комісії Морозова О.М.). 

 
 
Селищний голова Ігор ТИСЯЧНИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Затверджено 

рішенням 30 сесії VIII скликання 

Летичівської селищної ради 

 від 10.11.2022 року № 27 (зі змінами) 

 

І. Загальна характеристика Програми «Територіальна 

оборона на території Летичівської територіальної 

громади»  на 2023-2024 роки 

Програма «Територіальна оборона на території Летичівської 

територіальної громади» на 2023-2024 рік (далі – Програма) розроблена 

відповідно до положень Конституції України, Законів України від 6 

грудня 1991 року № 1932-XII «Про оборону України», від 15 січня 2015 

року № 113-VII «Про затвердження Указу Президента України «Про 

часткову мобілізацію», Кодексу цивільного захисту України та відповідно 

до Положення про територіальну оборону України, затвердженого Указом 

Президента України від 23 вересня 2016 року №406/2016, наказів та 

розпоряджень Генерального штабу Збройних Сил України. 

Розробником Програми є виконавчий комітет Летичівської 

селищної ради. Відповідальними виконавцями Програми є Летичівська 

селищна рада та Хмельницький районний територіальний центр 

комплектування та соціальної підтримки. Учасниками Програми є також 

комунальні заклади Летичівської селищної ради, підрозділи Збройних сил 

України. 

 

ІІ. Визначення проблеми, 

на розв’язання якої спрямована Програма 

Програма розроблена у зв’язку з зростанням зовнішніх загроз 

щодо захоплення територій України, ускладненням внутрішньополітичної 

обстановки, зростанням загроз життю цивільного населення та соціальної 

напруги в країні. Прийняття Програми направлене на підготовку до 

ведення територіальної оборони на території громади, забезпечення 

виконання основних завдань територіальної оборони щодо охорони 

важливих (стратегічних) об’єктів і комунікацій, території і населення 

громади, органів державної влади, боротьби з диверсійними та іншими 

незаконно створеними озброєними формуваннями, для надання 

матеріально-технічної допомоги підрозділам Збройних сил України, а 

також підтримки безпеки і правопорядку. Програма направлена також на 

виконання завдань цивільного захисту населення, пов’язаних зі 

збереженням життя людей при військовій загрозі та виникненні 

надзвичайних ситуацій. 

В зв’язку із відсутністю фінансування з державного бюджету на 

вирішення названих вище проблем, виникає потреба у фінансуванні 

заходів Програми з бюджету Летичівської селищної територіальної 

громади та інших джерел, не заборонених законодавством. 

 



ІІІ. Мета Програми 

Метою Програми є здійснення заходів щодо матеріально-

технічного забезпечення потреб особового складу підрозділів територіальної 

оборони засобами захисту та зв’язку, пальним, предметами речового майна і 

спорядження для підтримання боєготовності та ефективного виконання 

завдань щодо захисту державного суверенітету і незалежності держави, 

охорони важливих (стратегічних) об’єктів і комунікацій, території і 

населення громади, органів державної влади, боротьби з диверсійними та 

іншими незаконно створеними озброєними формуваннями, надання 

матеріально-технічної допомоги Збройним силам України, підтримання 

безпеки і правопорядку, а також створення умов для ефективного 

використання сил та засобів цивільного захисту громадян. 

 

ІV. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання 

проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки 

виконання Програми 

Програма передбачає комплексне розв’язання проблем матеріально 

– технічного забезпечення особового складу підрозділів територіальної 

оборони засобами захисту та зв’язку, пальним, предметами речового майна 

і спорядження та іншими матеріальними цінностями згідно з потребами, а 

також облаштування необхідним обладнанням захисних споруд цивільного 

захисту населення, передання придбаних матеріальних цінностей для 

потреб підрозділів збройних сил України за їх зверненнями. 

Виконання Програми дасть можливість реалізувати вимоги щодо 

здійснення матеріально-технічного забезпечення підрозділів 

територіальної оборони, які формуються Хмельницьким РТЦК та СП, 

надати допомогу в вирішенні проблем забезпечення необхідним 

підрозділів Збройних сил України, а також максимально зберегти життя 

та здоров’я цивільного населення. 

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів 

передбачених у місцевому бюджеті в межах наявного фінансового ресурсу 

та інших джерел, не заборонених законодавством, виходячи з конкретних 

завдань. 

Програма розрахована на 2023-2024 роки. 

 

V. Напрями діяльності і заходи Програми 

Програмою передбачається виконати ряд завдань щодо: 

- належного матеріально-технічного забезпечення підрозділів 

територіальної оборони для їх розміщення та несення служби; 
- утримання в постійній готовності захисних споруд цивільного 

захисту до прийому та укриття населення в разі виникнення загроз його 
життю та безпеці; 

- поліпшити матеріальне забезпечення підрозділів та військових 
частин Збройних сил України, підрозділів територіальної оборони, 
підрозділів Національної поліції України, які виконують бойові завдання з 
протидії збройній агресії ворога, шляхом надання їм допомоги за їх 
зверненнями. 



Реалізація заходів Програми передбачає: 
- забезпечити особовий склад підрозділів територіальної оборони 

необхідними засобами захисту та зв’язку, основними засобами, 

предметами довгострокового використання, іншими матеріальними 

цінностями, майном та спорядженням згідно з потребами; 

- покращити стан та матеріально–технічну базу захисних споруд 

шляхом закупівлі необхідного обладнання, матеріалів для їх 

облаштування; 

- надавати матеріальну допомогу підрозділам та військовим 

частинам Збройних сил України, підрозділам територіальної оборони, 

підрозділам Національної поліції України, які виконують бойові завдання з 

протидії збройній агресії ворога, за їх зверненнями задля забезпечення 

виконання ними основних завдань по обороні України. 

VІ. Результативні показники 

(критерії оцінки ефективності виконання заходів Програми) 

Результативним показником ефективності виконання заходів 

Програми буде: 

- повне забезпечення матеріально-технічними засобами 

підрозділів територіальної оборони згідно з потребами з метою виконання 

в повному обсязі завдань, покладених на дані формування; 

- досягнення відповідного рівня безпеки населення, захисту його 

життя і здоров’я, створення сприятливих умов для належного 

функціонування захисних споруд; 

- збільшення спроможності Збройних сил України, підрозділів 

територіальної оборони, підрозділів Національної поліції України, які 

виконують бойові завдання, по обороні території держави. 

VІ. Оцінка ефективності виконання заходів Програми 

Виконання заходів програми дозволить: 
- підвищити обороноздатність держави; 

- забезпечити підсилення охорони важливих (стратегічних) об’єктів і 

комунікацій, території і населення громади, органів державної влади та 

місцевого самоврядування; 

- ефективно боротися з диверсійними та іншими незаконно 

створеними озброєними формуваннями; 

- підтримувати безпеку і правопорядок на території населених 

пунктів громади; 

- не допустити загиблих та постраждалих серед мирного  населення; 

- в повному обсязі оснастити формування підрозділів 

територіальної оборони; 

- поліпшити матеріально-технічне забезпечення підрозділів та 

військових частин Збройних сил України, підрозділів територіальної 

оборони, підрозділів Національної поліції України, які виконують бойові 

завдання з протидії збройній агресії ворога. 

VІІІ. Система управління та контролю за ходом виконання 

Програми 



Органом управління Програмою є виконавчий комітет Летичівської 

територіальної громади, який в межах повноважень здійснює 

координацію і контроль за ходом виконання Програми. 

Відповідальним за надання звітних матеріалів є Хмельницький 

районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки, 

інші учасники та виконавці Програми. 

Контроль за використанням бюджетних коштів, спрямованих на 

забезпечення виконання Програми покладається на постійну комісію з 

питань дотримання прав людини, законності, профілактики злочинності, 

запобігання корупції, депутатської діяльності, етики та регламенту та 

постійну комісію з планування, фінансів, бюджету та соціально- 

економічного розвитку, житлово-комунального господарства, комунальної 

власності, промисловості, підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери 

послуг. 



Додаток 1 

Паспорт 

Програми «Територіальна оборона на території Летичівської 

територіальної громади» на 2023-2024 роки 

1. Ініціатор розроблення 
програми 

Виконавчий комітет Летичівської 

селищної ради 

2. Дата, номер і назва 

розпорядчого документа 

органу виконавчої влади про 

розроблення програми 

 

3. Розробник програми Виконавчий комітет Летичівської 

селищної ради 

4. Співрозробники програми Хмельницький районний 

територіальний центр 

комплектування та соціальної 

підтримки 

 
5. 

Відповідальний 

виконавець програми 
Летичівська селищна рада, 

Хмельницький районний 

територіальний центр комплектування та 

соціальної підтримки 

6. Учасники програми Летичівська селищна рада, 
Хмельницький районний територіальний 

центр комплектування та соціальної 

підтримки, КГП «Злагода», відділ 

освіти, молоді та спорту, КНП 

«Летичівська багатопрофільна лікарня» 

Летичівської селищної ради, підрозділи 

та військові частини ЗСУ, підрозділи 

територіальної оборони, підрозділи 

Національної поліції України, які 

виконують бойові завдання з протидії 

збройній агресії ворога,  Хмельницький 

обласний територіальний центр 

комплектування та соціальної 

підтримки, Летичівський ліцей №3 

7. Термін реалізації програми 2023-2024 роки 

8. Перелік місцевих бюджетів, 

які беруть участь у 

виконанні програми 

Бюджет Летичівської селищної 

територіальної громади 

9. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації програми, тис.грн. 

7717,0 

у тому числі: 2023 2024 

9.1. коштів місцевого бюджету 1806,0 5911,0 

9.2. коштів інших джерел 0 0 



Додаток 2 

 

 

Ресурсне забезпечення 

Програми «Територіальна оборона 

на території Летичівської територіальної громади на 2023-2024 роки» 
 
 

 тис. грн. 

Обсяг коштів, які 

пропонується залучити на 

виконання Програми 

Етапи виконання Програми Всього 

витрат на 

виконання 

Програми 

2023 рік 2024 рік 

Обсяг ресурсів усього, 

у тому числі: 

1806,0 5911,0 7717,0 

- районний бюджет 0 0 0 

- бюджет Летичівської 
селищної територіальної 
громади 

1806,0 5911,0 7717,0 

- кошти інших джерел, не 
заборонених законодавством 

0 0 0 



Додаток 3 

Напрями діяльності та заходи Програми 

«Територіальна оборона на території Летичівської територіальної громади» на 2023-2024 роки 
 

№ 
з/п 

 

Перелік заходів програми 

Строк 
вико- 
нання 

 

Виконавці 

Джерела 
фінансува 

ння 

Орієнтовні обсяги 
фінансування, 

тис.грн. 

Очікуваний 
результат 

2023 рік 2024 рік 

1. 
Придбання основних засобів та предметів 
довгострокового користування, засобів 
індивідуального захисту та спорядження 
(бронежилети, каски, обмундирування, спальні 
мішки, каремати, розгрузки тощо), засобів 
хімічного захисту (костюми хімічного захисту, 
протигази тощо), вогнегасників, приладів нічного 
бачення, тепловізорів, квадрокоптерів, 
квадрокоптерів DJI Mavic, квадрокоптерів DJI 
Mavic 3Т, дронів, FPV дронів, генераторів, 
пристрою супутникового зв’язку «Starlink», 
ретранслятора Motorola, прожекторів пошукових 
мобільних, стаціонарних, ручних (для виявлення 
БПЛА), планшетів, інверторів (перетворювачів 
напруги), багатофункціональних пристроїв 
(принтер, сканер, ксерокс), банерів; придбання 
акумуляторів для радіостанцій Motorola, 
радіостанцій (стаціонарних, портативних), екшен-
камер, лазерних вказівників, джерел живлення 
типу EcoFlow та інших типів, планок Пікатіні з 
кронштейном, рятувальних жилетів, РЕБ 
(антидрон); придбання інструментів, обладнання, 
будівельних матеріалів, обладнання для військової 
техніки та запчастин, інших товарно-матеріальних 
цінностей, необхідних для матеріально-технічного 
забезпечення функціонування підрозділів 
територіальної оборони, військових частин ЗСУ 
відповідно до запитів; придбання арматури та 
інших матеріалів для виготовлення виробів 
«шипи» 

 
2023- 
2024 
роки 

 
Летичівська селищна 
рада, Хмельницький 

районний 
територіальний центр 

комплектування та 
соціальної підтримки, 

КНП «Летичівська 
багатопрофільна 

лікарня»,  
підрозділи та 

військові частини 
ЗСУ, підрозділи 
територіальної 

оборони, 
підрозділи 

Національної 
поліції України, які 
виконують бойові 

завдання з протидії 
збройній агресії 

ворога, 
Хмельницький 

обласний 
територіальний 

центр 
комплектування та 

соціальної 
підтримки 

 

 

 

 

 
Бюджет 
Лети-

чівсь кої 
селищної 

_ерто- 
ріа льної 
громади, 

інші 
джерела 

 

 

1056 

 

 

5200 

Забезпечення 
органів 

територіальної 
оборони, 

підрозділів та 
військових частин 
ЗСУ, підрозділів 

Національної 
поліції України, 
які виконують 

бойові завдання, 
територіальних 

центрів 
комплектування та 

соціальної 
підтримки 

необхідним 
спорядженням, 
обладнанням та 

інвентарем, 
засобами 
зв’язку, 

медичними 
матеріалами для 
функціонування 
блокпостів для 

ефективної 
протидії 

збройній агресії 
ворога 



2. Забезпечення матеріалів, вогнегасників, 
систем пожежогасіння, дров паливних, 
обладнання та інвентарю для функціонування 
блокпостів, бліндажів 

2023- 
2024 
роки 

100 100 

3. 
Придбання медичних аптечок, 
медикаментів  та _перев’язувальних 
матеріалів 

2023- 
2024 
роки 

 

250 

 

100 

4. 
Придбання паливо-мастильних 
матеріалів 

 

 

 

2023- 
2024 
роки 

Летичівська селищна 
рада, Хмельницький 

районний 
територіальний центр 

комплектування та 
соціальної підтримки, 
КГП «Злагода», відділ 

освіти, молоді та 
спорту Летичівської 

селищної ради 

Бюджет 
Лети-

чівсь кої 
селищної 
_терито- 
ріа льної 
громади, 

інші 
джерела 

 

 

 

 

200 

 

 

 

 

200 

 

Забезпечення 
належного 

оперативного 
виконання 

завдань 
підрозділами ТРО 

5. 
Забезпечення підвезення матеріалів, 
обладнання та інвентарю для 
функціонування блокпостів, бліндажів, 
захисних споруд цивільного захисту 
(транспортні послуги) 

2023- 
2024 
роки 

Летичівська селищна 
рада, КГП «Злагода» 

Летичівської 
селищної ради 

 

100 

 

100 

Забезпечення всім 
необхідним для 
функціонування 

блокпостів 

6. 
Забезпечення потреб цивільного 
населення продовольчими товарами 
(придбання продуктових наборів) 

2023- 
2024 
роки 

Летичівська 
селищна рада 

 

100 

 

100 

Забезпечення 
населення 

необхідними 
продуктами 
харчування 

7. 
Придбання автозапчастин для ремонту 
автомобільної, автотранспортної та 
інженерної техніки, які перебувають на 
обліку у військових частинах та 
використовуються для безпосереднього 
використання задля виконання бойових 
завдань на лінії бойового зіткнення з 
противником 

2024 рік 
Летичівська селищна 

рада, підрозділи та 
військові частини 

Збройних сил України 

 100 Забезпечення 
потреб 

підрозділів та 
військових 

частин 
Збройних сил 

України 

8. 
Забезпечення харчування підрозділів 
оборони та охорони Летичівської 
територіальної громади 

2024 рік 
Летичівський ліцей 

№3 
 11 Організоване 

харчування 
учасників 

підрозділів 
оборони та 

охорони 
Всього 7717 1806 5911  



 


